n

0232040

0232020

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
0232010 |lagerbus r22x3x48, zweeds zelfs| 1
0232020 |klemschijf voor draaipunt zw zelfs| 1
0232025 |aanslagklemstuk voor zweeds zelfsl. 1
0232040 |bout M16x125 voor zweeds zelfsl.vh. 1
0232045 |moerkap M16 1
8216500 |zelfb. nyloc moer M16 verz. 1
8316110 |sluitring M16 Din 125A verz 1
onderdelen tbv zweedse kantelspijl

d Nummer: 0232080-0
s p I I l er Maateenheid: |mm
DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 18-11-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




n

7106040

0232030

8206500

Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
0232030 |vergrendelstaaf zweeds zelfs| 1
7106040 |zesk.tapbout M6x40 8.8 verz 1
8206500 |zelfb. nyloc moer M6 verz. 1

vergrendelstaaf v. zweedse vangspijl

I Nummer: 0232085-0
s p I I l er Maateenheid: |mm
DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 21-11-2016

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.

Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




n

vergrendelstaaf van zweeds voerhek

spinder

DAIRY HOUSING CONCEPTS

Nummer: 0232085-A
Maateenheid: |mm
Datum: 23-11-2016

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




0455076

=/

o 0 ©o 2 @ 0 2 22,0

-
-

-

8210500
0290032 8210500
N
- ® 0200032 8210500
e
o o
: o S
: .
N s
0466086 . Q 10290032
o O
o 0456086 |©
s Q
N N
N
® Q
Q
N
S

Bestel-nr. |Omschrijving A
0290020 |hangband 1,5" 0455076
0290030 |hangband 60x60 0466086
0290035 |hangband 2" 0456086

Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
0290032 |hoekijzer voor hangband 1
8210500 |zelfb.nyloc moer M10 verz. 2

A draadbeugel M10 1
hangband
l Nummer: 02900xx
S p I I l er Maateenheid: /mm
DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 5-9-2019

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




n

7112025

8212500

v

1106800

0290060

7310030

8210500

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
0290055 |samenstelling voerhek sluiting 2
0290060 |vulring M12 DIN7989 2
0290071 |vk.buis tgv voerhek sluiting 1
1106800 |afdekkap 80x80 4
1140960 |borgveer voor voerhek sluiting 1
7112025 |zesk.tapbout M12x25 8.8 verz 1
7310030 |slotbout M10x30 8.8 verz 4
8210500 |zelfb.nyloc moer M10 verz. 4
8212500 |zelfb.nyloc moer M12 verz. 1

stel voerhek sluitingen

Nummer: 0290050-0

SPINACI s o

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 20-11-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




/0 ¢ 00 0000000 5 )

Bestel-nr. |Omschrijving A B
0290100 |draaiset 22.11 en 22.22 met sluitstang 0290010 0390401
0290105 |draaiset palisade voerhek 105cm, sluitst 0290015 0390411
1140970
/[\ Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
- B 0290032 |hoekijzer voor hangband 2
0291010 |hoekstuk voerh.bev boven 0-5 1
0291011 |hoekstuk voerh.bev onder 0-5 1
0418025 |kapbeugel 2,5" 2
0455076 |draadbeugel M10/1,5"x75 verz. 2
1140970 |borgpen r4,5 nr.280 1
7310030 |slotbout M10x30 8.8 verz 4
0290032 8210500 |zelfb.nyloc moer M10 verz. 8
A scharnierstang 1
5 ® B sluitstang, excl. borgpen 1
el draaiset met sluitstang
0455076 R
8210500 .
. I Nummer:  |029010x-O
' s p I I l er Maateenheid: |mm
Datum: 9-9-2019

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




]

rw(]

0455076
8210500

&

® ®

IR EEXNERYIR]

| 0290032

@

7310030
8210500

detail A

7310030
8210500

o

PO O Vo0 el b

@

1106800

7112025
8212500

Bestel-nr. |Omschrijving A
0290180 |draaiset diag. voerhek met snelsluiting 0290010
0290190 |draaiset palisade vh. met snelsluiting 0290015

Bestel-nr. |[Omschrijving Aantal
0290032 |hoekijzer voor hangband 2
0290055 |samenstelling voerhek sluiting 2
0290071 |vk.buis tgv voerhek sluiting 2
0291010 |hoekstuk voerh.bev boven 0-5 1
0291011 |hoekstuk voerh.bev onder 0-5 1
0418025 |kapbeugel 2,5" 2
0455076 |draadbeugel M10/1,5"x75 verz. 2
1106800 |afdekkap 80x80 4
1140960 |borgveer voor voerhek sluiting 1
1141840 |stelring met stelschroef 14x25x12mm 2
7112025 |zesk.tapbout M12x25 8.8 verz 2
7112080 |zesk.bout M12x80 8.8 verz 2
7310030 [slotbout M10x30 8.8 verz 8
8210500 (zelfb.nyloc moer M10 verz. 12
8212500 |zelfb.nyloc moer M12 verz. 2

A scharnierstang 1
draaiset voerhek met snelsluiting
Nummer: 02901x0-O
s p I n d er Maateenheid: [mm
Datum: 9-9-2019
Rt Boient op Hene tekemng. Funncs Boin rachien wordem antloand. | OF anere wize worden gebrulke




]

0290010

o4
7310030 _~
8210500

0455076
8210500

e0 0000000 ® o

o

1140970

0390401

c0 6000000 ® %

Bestel-nr.

Omschrijving

Aantal

0290010

scharnierstang 100 cm

—_

0290032

hoekijzer voor hangband

0291010

hoekstuk voerh.bev boven 0-5

0291011

hoekstuk voerh.bev onder 0-5

0390401

sluitstang 100 cm, excl. borgpen

0418025

kapbeugel 2,5"

0455076

draadbeugel M10/1,5"x75 verz.

1140970

borgpen r4,5 nr.280

2292680

bedieningshendel binnensluiter 2012

7310030

slotbout M10x30 8.8 verz

8210500

zelfb.nyloc moer M10 verz.

I Y = [ ] [ ) Y S P )

draaiset zelfsl. vh met sluitstang 2012

Nummer:

0290205-0

sSPINAer s

mm

Datum:

20-11-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.

Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




n

0290010 {]

0455076
8210500

LJ

IR EXEREIR]

d

©
-

0290032

s/

00 200 00 020 &

®
L ©

2

7112025
8212500

0290071

N

7112100

7310030 ]
8210500 Q?

0418025

detail A
7310030

8210500

Bestel-nr.

Omschrijving

Aantal

0290010

scharnierstang 100 cm

—_

0290032

hoekijzer voor hangband

0290055

samenstelling voerhek sluiting

0290060

vulring M12 DIN7989

0290071

vk.buis tgv voerhek sluiting

0291010

hoekstuk voerh.bev boven 0-5

0291011

hoekstuk voerh.bev onder 0-5

0418025

kapbeugel 2,5"

0455076

draadbeugel M10/1,5"x75 verz.

1106800

afdekkap 80x80

1140960

borgveer voor voerhek sluiting

2292680

bedieningshendel binnensluiter 2012

7112025

zesk.tapbout M12x25 8.8 verz

7112080

zesk.bout M12x80 8.8 verz

7112100

zesk.bout M12x100 8.8 vez

7310030

slotbout M10x30 8.8 verz

| == NN 2NN N

8210500

zelfb.nyloc moer M10 verz.

N
N

8212500

zelfb.nyloc moer M12 verz.

1

draaiset zelfsl vh met snelsluiting 2012

spinder

Nummer: 0290285-0
Maateenheid: |mm
Datum: 16-9-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




]

0290010

o4
7310030 _—9
8210500

0466086
8210500

[o 0o coooo00o0 0w v

1140970
0230085
7112820
-
)
%
0453086 .
8210500 g
0290032 |

Bestel-nr. |Omschrijving

Aantal

0230085 |stelring voor bedieningsbuis zweeds vh

\V]

0290010 |scharnierstang 100 cm

0290032 |hoekijzer voor hangband

0390401 |

0291010 |hoekstuk voerh.bev boven 0-5

0291011 |hoekstuk voerh.bev onder 0-5

0292105 |samenst. bedieningsh. ondersl.

0390401 |sluitstang 100 cm, excl. borgpen

0418025 |kapbeugel 2,5"

0453086 |draadbeugel M10/1"x85 verz.

0466086 |draadbeugel M10/60x85 verz.

1140970 |borgpen r4,5 nr.280

7112820 |stelschroef M12x20 verzinkt

7310030 |slotbout M10x30 8.8 verz

I N N ) N1 [F N [ IR RIS UG Y ) [N

8210500 |zelfb.nyloc moer M10 verz.

N
\V]

draaiset zweeds zelfsl. met sluitstang

Nummer: 0290300-0
S p I n d e r Maateenheid: |mm
Datum: 20-11-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.

Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




n

U

0290010

S =S¢
7310030
8210500

7310020
8210500

v/

XXX EXXXKX)

1140970
0390401
~9
lo
0453086 . 0290032
8210500 by

Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
0290010 |scharnierstang 100 cm 1
0290032 |hoekijzer voor hangband 2
0291010 |hoekstuk voerh.bev boven 0-5 1
0291011 |hoekstuk voerh.bev onder 0-5 1
0292105 |[samenst. bedieningsh. ondersl. 1
0390401 [sluitstang 100 cm, excl. borgpen 1
0418025 |kapbeugel 2,5" 2
0453086 |draadbeugel M10/1"x85 verz. 2
1140970 |borgpen r4,5 nr.280 1
7310020 |slotbout M10x20 8.8 verz 2
7310030 |slotbout M10x30 8.8 verz 4
8210500 |zelfb.nyloc moer M10 verz. 10
draaiset zweeds vvh met sluitstang

I Nummer: 0290305-O0
S p I I I e r Maateenheid: |mm
Datum: 10-2-2016

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




]

b 0290010

9
;T 0230085
" /17112820

<

174

% o

0466086
8210500

0290032

2l 0 00 00 00 @ 05

0453086
8210500

e 00 00 20 @ @5

3

Detail A
1140960 @

7310030
8210500

0418025

Nl

7310030 é
8210500 ék(jj/

1106800

7112090

Bestel-nr.

Omschrijving

Aantal

0230085

stelring voor bedieningsbuis zweeds vh

2

0290010

scharnierstang 100 cm

0290032

hoekijzer voor hangband

0290055

samenstelling voerhek sluiting

0290060

vulplaat voor voerhek sluiting

0290071

vk.buis tgv voerhek sluiting

0291010

hoekstuk voerh.bev boven 0-5

0291011

hoekstuk voerh.bev onder 0-5

0292105

samenst. bedieningsh. ondersl.

0418025

kapbeugel 2,5"

0453086

draadbeugel M10/1"x85 verz.

0466086

draadbeugel M10/60x85 verz.

1106800

afdekkap 80x80

1140960

borgveer voor voerhek sluiting

7112025

zesk.bout M12x25 8.8 verz

7112080

zesk.bout M12x80 8.8 verz

7112090

zesk.bout m12x90 8.8 verz

7112820

stelschroef M12x20 verzinkt

7310030

slotbout M10x30 8.8 verz

DS T S = =Y =Y N I N1 I Y I NS i RNy g VS I S) I ST I N N

8210500

zelfb.nyloc moer M10 verz.

—
(o)}

8212500

zelfb.nyloc moer M12 verz.

—_

draaiset zweeds zelfsl. met snelsluiting

sSPINAer e

Nummer: 0290380-0
mm
Datum: 11-3-2019

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




m

=D

v

0466086
8210500

0290032

0290010

74
% e

e 00 006 060 2 08

g

174

v e

e 060 606 @0 0@ @5

6

7112025
8212500

7310030
8210500

0418025

1106800

Bestel-nr.

Omschrijving

Aantal

0290010

scharnierstang 100 cm

—_

0290032

hoekijzer voor hangband

0290055

samenstelling voerhek sluiting

0290060

vulring M12 DIN7989

0290071

vk.buis tgv voerhek sluiting

0291010

hoekstuk voerh.bev boven 0-5

0291011

hoekstuk voerh.bev onder 0-5

0418025

kapbeugel 2,5"

0466086

draadbeugel M10/60x85 verz.

1106800

afdekkap 80x80

1140960

borgveer voor voerhek sluiting

7112025

zesk.tapbout M12x25 8.8 verz

7112080

zesk.bout M12x80 8.8 verz

7112090

zesk.bout M12x90 8.8 verz

7310030

slotbout M10x30 8.8 verz

[ Y =Y Y PN N I N V) JE DU pEN N S NN

8210500

zelfb.nyloc moer M10 verz.

N
N

8212500

zelfb.nyloc moer M12 verz.

—_

draaiset zw voerhek aan 2,5" buis

spinder

Nummer:

0290385-0

Maateenheid:

mm

Datum:

23-11-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




]

0290015

0418025
0291011 §§§ ~

s

g v’

7310030 _~
8210500
0456086
8210500

[0 6 0000000 0 e

0290032

1140970

0390411 |

[ed 06 00600000 00 v

Bestel-nr.

Omschrijving

Aantal

0290015

scharnierstang 125 cm

—_

0290032

hoekijzer voor hangband

0291010

hoekstuk voerh.bev boven 0-5

0291011

hoekstuk voerh.bev onder 0-5

0390411

sluitstang 125 cm, excl. borgpen

0418025

kapbeugel 2,5"

0456086

draadbeugel m10/2"x90 verz.

1140970

borgpen r4,5 nr.280

2292680

bedieningshendel binnensluiter 2012

7310030

slotbout M10x30 8.8 verz

8210500

zelfb.nyloc moer M10 verz.

I NS N NI S Y )

draaiset mega zelfsl.met sluitstang 2012

SPINAer e

Nummer: 0290505-0
mm
Datum: 13-6-2016

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




n

0290015 |

0456086
8210500

N

)

0290032

e 00 0 0% © @ %

]

2/

o 060 00 00 0 0B

@

7112025
8212500

7112100

1140960

7310030
8210500

0418025

7310030
8210500

detail A

1106800

Bestel-nr.

Omschrijving

Aantal

0290015

scharnierstang 125 cm

—_

0290032

hoekijzer voor hangband

0290055

samenstelling voerhek sluiting

0290060

vulring M12 DIN7989

0290072

vk buis tbv voerhek sluiting 2"

0291010

hoekstuk voerh.bev boven 0-5

0291011

hoekstuk voerh.bev onder 0-5

0418025

kapbeugel 2,5"

0456086

draadbeugel m10/2"x90 verz.

1106800

afdekkap 80x80

1140960

borgveer voor voerhek sluiting

2292680

bedieningshendel binnensluiter 2012

7112025

zesk.tapbout M12x25 8.8 verz

7112090

zesk.bout M12x90 8.8 verz

7112100

zesk.bout M12x100 8.8 vez

7310030

slotbout M10x30 8.8 verz

o' J0 R PN (RN NG DN I NG I NS T [ NG ) G [ B O SR I S I NS

8210500

zelfb.nyloc moer M10 verz.

—
N

8212500

zelfb.nyloc moer M12 verz.

—_

draaiset mega zelfsl.met sluiting 2012

spinder

Nummer:

0290585-0

Maateenheid:

mm

Datum:

17-9-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




0290010 I

2292700

1140970

Bestel-nr. |Omschrijving Aantal

0290010 |scharnierstang 100 cm 1

0290032 |hoekijzer voor hangband

0291010 |hoekstuk voerh.bev boven 0-5

0291011 |hoekstuk voerh.bev onder 0-5

0390401

° e

s 0390401 |sluitstang 100 cm, excl. borgpen

V 7310030 =
8210500

0418025 |kapbeugel 2,5"

0456086 |draadbeugel m10/2"x90 verz.

1140970 |borgpen r4,5 nr.280

e

2292700 |bedieningshendel veiligheids voerhek

[c30 0000000 00 o)

7310030 |slotbout M10x30 8.8 verz

I =Y =Y N N N ) ) SN N Y

0290032 ?

8210500 |zelfb.nyloc moer M10 verz.

0456086 draaiset veiligh.vh. met sluitstang

8210500

[6e o ecceecoe o0 B

Nummer: 0290700-O0

SPINACI s o

Datum: 18-9-2017

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




n

0290015

7310030
8210100

0456086
8210100
o
C-
°
9
9
9
sl | 0290032
.
: e
° c
Ll
s Q
Al
9
detail A .
9
°
Al
9
S

7310030
8210100

7112025
8212500

Bestel-nr. |Omschrijving

A

0290780 |draaiset veiligh.vh. met snelsluiting

0418025

0290785 |draaiset veiligh.vh. aan 3" standpijp

0418030

Bestel-nr. |Omschrijving

Aantal

0290015 |scharnierstang 125 cm

=N

0290032 |hoekijzer voor hangband

0290055 |samenstelling voerhek sluiting

0290060 |vulring M12 DIN7989

0290072 |vk buis tbv voerhek sluiting 2"

0291010 |hoekstuk voerh.bev boven 0-5

0291011 |hoekstuk voerh.bev onder 0-5

0456086 |draadbeugel m10/2"x90 verz.

1106800 |afdekkap 80x80

1140960 |borgveer voor voerhek sluiting

2292700 |bedieningshendel veiligheids voerhek

7112025 |zesk.tapbout M12x25 8.8 verz

7112090 |zesk.bout M12x90 8.8 verz

7112110 |zesk.bout M12x110 8.8 verz

7310030 |slotbout M10x30 8.8 verz

(o' N =Y [N N QNI PN ) NG [ SR N PN S Y R SRS

8210100 |zesk.moer M10 verz

N
N

8212500 |zelfb.nyloc moer M12 verz.

A kapbeugel

N | —

draaiset veiligh.vh. met snelsluiting

Nummer:

029078x-0

spinder

Maateenheid:

mm

Datum:

9-9-2019

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.

Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




]

0290015

S
7310030 _~
8210500

0456086

8210500

IR IXXEKXXKEXER]|

0290032

1140970

0390411 I

¢

[0 e 0o o0éooo0 0 B

Bestel-nr.

Omschrijving

Aantal

0290015

scharnierstang 125 cm

—_

0290032

hoekijzer voor hangband

0291010

hoekstuk voerh.bev boven 0-5

0291011

hoekstuk voerh.bev onder 0-5

0390411

sluitstang 125 cm, excl. borgpen

0418025

kapbeugel 2,5"

0456086

draadbeugel m10/2"x90 verz.

1140970

borgpen r4,5 nr.280

2292500

bedieningshendel vwh, model 2011

7310030

slotbout M10x30 8.8 verz

8210500

zelfb.nyloc moer M10 verz.

I NS N S S )

draaiset vwh 2011 met sluitstang

Nummer:

0290800-O0

SPINAer e

mm

Datum:

23-11-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




]

0290015 |

0456086
8210500

D

74

c

© 00 6 06% @ 0 06

o

| | 0290032

74

o 060 606 060 @ @6

6

7112025
8212500

7112110

1140960 detail A

7310030
8210500 C?

0418025

7310030
8210500

1106800

Bestel-nr.

Omschrijving

Aantal

0290015

scharnierstang 125 cm

—_

0290032

hoekijzer voor hangband

0290055

samenstelling voerhek sluiting

0290060

vulring M12 DIN7989

0290072

vk buis tbv voerhek sluiting 2"

0291010

hoekstuk voerh.bev boven 0-5

0291011

hoekstuk voerh.bev onder 0-5

0418025

kapbeugel 2,5"

0456086

draadbeugel m10/2"x90 verz.

1106800

afdekkap 80x80

1140960

borgveer voor voerhek sluiting

2292500

bedieningshendel vwh, model 2011

7112025

zesk.tapbout M12x25 8.8 verz

7112090

zesk.bout M12x90 8.8 verz

7112110

zesk.bout M12x110 8.8 verz

7310030

slotbout M10x30 8.8 verz

[o'c J) AR PSRN NG NG RN U N Y NS I NS [N [y RS B SR I SR I N

8210500

zelfb.nyloc moer M10 verz.

—
N

8212500

zelfb.nyloc moer M12 verz.

—_

draaiset vwh 2011 met snelsluiting

sSPINAer s

Nummer: 0290880-0
mm
Datum: 17-9-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




0453066

8310100
8210100 0290905

-

0290945

0455076 @ 9//
8310100
8210100 i P

Bestel-nr. (Omschrijving Aantal

0290905 |bevestigingsplaat voor steunwiel

0290945 |samenstelling steunwiel

0453066 |draadbeugel M10/1"x65 verz.

0455076 |draadbeugel M10/1,5"x75 verz.

8210100 |zesk.moer M10 verz

[0 | NN =] =

8310100 |sluitring M10 (10x21x2) verz.

Q) steunwiel, bevest. aan 1"

Nummer: 0290950-0

SPINACI s o

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 12-8-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




M blad nr. 1:2

%o

|

—N.B: Na montage van het steunwiel de 1,5" bevestigingsbuis
inkorten tot vlak boven de bevestigingsplaat.

steunwiel, bevest. aan 1"

Nummer: 0290950-A

SPINACI s o

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 12-8-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




blad nr. 2:2

{ b

—N.B: Na montage van het steunwiel de 1,5" bevestigingsbuis
inkorten tot vlak boven de bevestigingsplaat.

steunwiel, bevest. aan 1"

Nummer: 0290950-A

SPINACI s o

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 12-8-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




n

0290945

0454076
8310100
8210100

-

0455076
8310100
8210100

Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
0290905 |bevestigingsplaat voor steunwiel 1
0290945 |samenstelling steunwiel 1
0454076 |draadbeugel M10/ 5/4"x75 verz. 2
0455076 |draadbeugel M10/1,5"x75 verz. 2
8210100 |zesk.moer M10 verz 8
8310100 |sluitring M10 (10x21x2) verz. 8

steunwiel, bevest. aan 5/4"

' Nummer: 0290960-0
s p I I . er Maateenheid: |mm
DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 12-8-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




I

——N.B: Na montage van het steunwiel de 1,5" bevestigingsbuis
inkorten tot viak boven de bevestigingsplaat.

steunwiel, bevest. aan 5/4"

spinder

DAIRY HOUSING CONCEPTS

Nummer: 0290960-A
Maateenheid: |mm
Datum: 13-8-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




]

0466086 0290905
8310100
8210100

0290945

0455076 é A
8310100

8210100 -

Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
0290905 |bevestigingsplaat voor steunwiel 1
0290945 |samenstelling steunwiel 1
0455076 |draadbeugel M10/1,5"x75 verz. 2
0466086 |draadbeugel M10/60x85 verz. 2
8210100 |zesk.moer M10 verz 8
8310100 |sluitring M10 (10x21x2) verz. 8

steunwiel, bevest. aan vk50

I Nummer: 0290975-0
s p I I l er Maateenheid: |mm
DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 12-8-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




/

o

f—

—N.B: Na montage van het steunwiel de 1,5"

bevestigingsbuis inkorten tot vlak boven

de bevestigingsplaat.

steunwiel, bevest. aan vk50

spinder

DAIRY HOUSING CONCEPTS

Nummer: 0290975-A
Maateenheid: |mm
Datum: 13-8-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




o

0291010

? ) 7310030
8210500

0291011

Bestel-nr. |Omschrijving A
0291100 |stel voerhekbevest. 0-5/2,5" 0418025
0291110 |stel voerhekbevest. 0-5/2" 0418020
0291120 |stel voerhekbevest. 0-5/3" 0418030
0291180 |stel voerhekbevest. 0-5/80x80 0418080
0291182 |stel voerhekbevest. 0-5/80x140 0418140

bestel nr. jomschrijving Aantal
0291010 |hoekstuk voerh.bev boven 0-5 1
0291011 |hoekstuk voerh.bev onder 0-5 1
7310030 |slotbout M10x30 8.8 verz 4
8210500 |zelfb.nyloc moer M10 verz. 4

A kapbeugel 2
stel voerhekbevest. 0-5

l Nummer: 02911xx-0O
S p I I l er Maateenheid: |mm
DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 17-4-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




M

Bestel-nr. |Omschrijving

A

0291200 |stel voerhekbevest. 5-10/2,5" 0418025
0291210 |stel voerhekbevest. 5-10/2" 0418020
0291220 |stel voerhekbevest. 5-10/3" 0418030
0291280 |stel voerhekbevest. 5-10/80x80 0418080
0291282 |stel voerhekbevest. 5-10/80x140 0418140
C @ 7310030
8210500
Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
0291020 |hoekstuk voerh.bev. boven 5-10 1
0291021 |hoekstuk voerh.bev. onder 5-10 1
7310030 |slotbout M10x30 verz. 4
8210500 |zelfb. nyloc moer M10 verz. 4
A kapbeugel 2
stel voerhekbevest. 5-10
I Nummer: 02912xx-0
S p I I l er Maateenheid: |mm
DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 17-4-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




DAIRY HOUSING CONCEPTS

NL Bestel-nr. |Omschrijving A B
0291130 stel voerhekbevest. 0-5/hout 0291010 0291011
0291230 stel voerhekbevest. 5-10/hout 0291020 0291021
0291330 stel voerhekbevest. 10-20/hout 0291030 0291031
7710090

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
A hoekstuk voerh.bev. boven 1
B hoekstuk voerh.bev. onder 1
7710090 |houtdraadbout 10x90 verz 4
stel voerhekbevest. hout
l Nummer: 0291x30-0
S p I I l er Maateenheid: |mm

Datum:

7-3-2018

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




Bestel-nr. |Omschrijving A
0291300 |stel voerhekbevest. 10-20/2,5" 0418025
0291320 |stel voerhekbevest. 10-20/3" 0418030
0291380 |stel voerhekbevest. 10-20/80x80 0418080
0291382 |stel voerhekbevest. 10-20/80x140 0418140

Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
0291030 |hoekstuk voerh.bev boven 10-20 1
0291031 |hoekstuk voerh.bev onder 10-20 1
7310030 |slotbout M10x30 8.8 verz 4
8210500 |zelfb.nyloc moer M10 verz. 4

A kapbeugel 2

stel voerhekbevest. 10-20

Nummer: 02913xx-0O

SPINACr e

Datum: 28-5-2018

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




]

8210500

8310100

8312800

Bestel-nr. |Omschrijving A B Cc D
0291402 |stel voerhekbevest. 0-20/R102 0418050 | 7310030 | 0291030 | 0291031
0291408 |stel voerhekbevest. 0-20/R108 0418055 | 7310030 | 0291030 | 0291031
0291414  |stel voerhekbevest. 0-20/R114 0418040 | 7310030 | 0291030 | 0291031
0291421 |stel voerhekbevest. 0-20/R121 0419121 | 7310030 | 0291032 | 0291033
0291425 |stel voerhekbevest. 0-20/R125 0418225 | 7310030 | 0291030 | 0291031
0291433 |stel voerhekbevest. 0-20/R133 0419133 | 7310040 | 0291032 | 0291033
0291439 |stel voerhekbevest. 0-20/R139 0419139 | 7310040 | 0291032 | 0291033
0291452 |stel voerhekbevest. 0-20/R152 0419152 | 7310030 | 0291032 | 0291033
0291460 |stel voerhekbevest. 0-20/R160 0419160 | 7310050 | 0291030 | 0291031
0291468 |stel voerhekbevest. 0-20/R168 0419168 | 7310040 | 0291030 | 0291031
0291477 |stel voerhekbevest. 0-20/R177 0419177 | 7310040 | 0291034 | 0291035
0291494  |stel voerhekbevest. 0-20/R194 0419194 | 7310040 | 0291034 | 0291035
0291496 |stel voerhekbevest. 0-20/R200 0419200 | 7310040 | 0291034 | 0291035

toegevoegd bij: R133, R139, R160, R168, R177, R194 & R200

Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
8312800 |[sluitplaat M12 40x40x3,5 - elvz. 4
8310100 |sluitring M10 (10x21x2) 4

toegevoegd bij: R121 & R152

Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
8310100 |sluitring M10 (10x21x2) 4

Bestel-nr. |Omschrijving Aantal

A kapbeugel 2

B slotbout M10 4

C hoekstuk voerh.bev boven 10-20 1

D hoekstuk voerh.bev onder 10-20 1

8210500 |zelfb.nyloc moer M10 verz. 4

stel voerhekbevest. 0-20
l Nummer: 02914xx-0
S p I I . e r Maateenheid: |mm
Datum: 28-5-2018
B e o e Sokenng Emoei oo echian wor Gen Sntinand. " oP andere wize worden gebrulkt




Bestel-nr. |[Omschrijving A B
0291500 |stel voerhekbevest. 0-7/hout 0291501 0291501
0291510 |stel voerhekbevest. 5-10/hout 0291501 0291502
0291520 |stel voerhekbevest. 10-17/hout | 0291502 0291502

7710090

Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
A hoekstuk voerh.bev 1
B hoekstuk voerh.bev 1
7710090 |houtdraadbout 10x90 verzinkt 4

stel voerhekbevest. hout

Nummer: 02915x0-0

SPINACI s o

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 17-4-2018

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




Bestel-nr. |Omschrijving A B Bestel-nr. |Omschrijving A B
0291505 |stel voerhekbevest. tussen st. 0-7 cm 0291501 0291501 0291605 |set voerhekbevest. tussen st. 0-7 cm 0291501 0291501
0291515 |stel voerhekbevest. tussen st. 5-12 cm 0291501 0291502 0291615 |set voerhekbevest. tussen st. 5-12 cm 0291501 0291502
0291525 |stel voerhekbevest. tussen st. 10-17 cm 0291502 0291502 0291625 |set voerhekbevest. tussen st. 10-17 cm 0291502 0291502

Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
A hoekstuk voerh.bev 2
B hoekstuk voerh.bev 2

set of stel voerhekbevest. tussen st.

@ %

Q¢

Nummer: 0291xx5-0

Bestel-nr. |Omschrijving Aantal s p I n d e r Maateenheid: |/mm

A hoekstuk voerh.bev 1 Datum: 2-8-2018

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
B hoekStu k Voerh .beV 1 Aan de égegejvens op %eze tekening unne% gegn rechten worden gnt\eend. i !




Bestel-nr. |[Omschrijving A B
0291600 |set voerhekbevest. 0-7/hout 0291501 | 0291501
0291610 |set voerhekbevest. 5-12/hout 0291501 | 0291502
0291620 |set voerhekbevest. 10-17/hout 0291502 | 0291502

Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
7710090 |houtdraadbout 10x90 verzinkt 8

A hoekstuk voerh.bev 2

B hoekstuk voerh.bev 2

set voerhekbevest. hout

Nummer: 02916x0-0

SPINACI s o

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 7-3-2018

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




i

7110035
8210500

Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
0291810 |afstandhouder 1
7110035 |zesk.tapbout M10x35 8.8 verz 2
8210500 |zelfb.nyloc moer M10 verz. 2

universele afstandhouder kompl.

Nummer: 0291800-O0

SPINACI s o

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 23-11-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




0292105

0453086

Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
0230085 |stelring voor bedieningsbuis zweeds vh 2
0292105 |samenst. bedieningsh. ondersl. 1
0453086 |draadbeugel M10/1"x85 verz. 2
7112820 |stelschroef M12x20 verzinkt 2
8210500 |zelfb.nyloc moer M10 verz. 4
bedieningshendel zweeds zelfsl.

l Nummer: 0292100-O0
S p I I l er Maateenheid: /mm
DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 25-4-2016

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




]

7112080
8212100

7112090
8212100

pa—

ol

!

| 0293101

0291302

Bestel-nr. Omschrijving Aantal

0293101 |bevest.deel lang v.doorstapbeugel 1

0293102 |bevest.deel kort v.doorstapbeugel

7112025 |zesk.bout M12x25 8.8 verz

7112090 |zesk.bout m12x90 8.8 verz

7112080 |zesk.bout M12x80 8.8 verz

FNY| N N Y N

8212100 |zesk.moer M12 verz.

doorstapbeugel voor voerhek kpl

Nummer: 0293100-0

SPINACN e mr

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 23-11-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




o

1. De bedieningsbuizen onderling koppelen.

2. Controleer dat de speling tussen de nok en de sluitbuis 5 4 10 mm is (Detail A).
In deze stand de stelringen vastschroeven.

3. De Bedieningshendel nabij een buisgeleiding monteren.

Zoals afgebeeld bevindt het voerhek zich in de zelfsluitende stand. Door de
bedienbuis te verdraaien met de hendel komt het voerhek in de vrije stand.

zesk.bout M8x50 8.8 verz

zelfb. nyloc moer M8 verz.

koppelpijp v bedieningsbuis 30 cm
STAP 1

STAP 3

1/

Detail A

©

sluitbuis

nok
bedienbuis

—@ 5-10mm

!

buisgeleiding

bedieningshendel zweeds zelfsl.

spinder

DAIRY HOUSING CONCEPTS

Nummer: 0292100-A
Maateenheid: |mm
Datum: 10-8-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.

Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




Voor spijlen 5/4",1,5" en vk 50 mm

Voor spijlen 1"

0294105

7110050
8210500

7110050

8210500
7110070

8210500

7110050
8210500

Bestel-nr. |[Omschrijving Aantal

0294105 |samenst. opklapb. kopboomst. 1

Hoogtemaat in de 0408006 |sd-beugel 1,5"

praktijk bepalen 7110050 |zesk.bout M10x50 8.8 verz

7110070 |zesk.bout M10x50 8.8 verz

[N IE "N o) N I UV]

8210500 |zelfb.nyloc moer M10 verz.

steun voor opklapbare kopboom

Nummer: 0294100-0

SPINUCI s o

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 12-11-2020

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




7112070

8212500

0295101

Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
0295101 |verlengstuk voor voerh 1,5"x10 cm 2
7112070 |zesk.bout M12x70 8.8 verz 2
8212500 |zelfb.nyloc moer M12 verz. 2
verlengset diag voerh 10 cm
l Nummer: 0295100-O0
s p I I l er Maateenheid: |mm
DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 23-11-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.

Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden

ontleend.




o

7112080
8212500

0295112

7112070
8212500
0295101

Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
0222031 |verbindingsstrip vh 9-19 cm 1
0295101 |verlengstuk voor voerh 1,5"x10 cm 1
0295112 |verlengstuk voor vh binnensl 10cm 1
7112070 |zesk.bout M12x70 8.8 verz 1
7112080 |zesk.bout M12x80 8.8 verz 1
8212500 |zelfb.nyloc moer M12 verz. 2
verlengset diag voerh 10 cm
d Nummer: 0295120-0
s p I I l er Maateenheid: [mm
DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 23-11-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




i

7112080

8212500

0295112

7112080

8212500

0295102

Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
0222031 |verbindingsstrip vh 9-19 cm 1
0295102 |verlengstuk voor voerhek 2"x10 cm 1
0295112 |verlengstuk voor vh binnensl 10cm 1
7112080 |zesk.bout M12x80 8.8 verz 2
8212500 |zelfb.nyloc moer M12 verz. 2
verlengset diag voerh 10 cm
l Nummer: 0295150-O0
s p I I l er Maateenheid: [mm
DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 23-11-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




i

7112090

8212500

0295113

2472031

7112080

8212500

0295102

Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
0295102 |verlengstuk voor voerhek 2"x10 cm 1
0295113 |verlengstuk voor 4-voud.bed. 10 cm 1
2472031 |verbindingsstrip vwh 9-19 cm 1
7112080 |zesk.bout M12x80 8.8 verz 1
7112090 |zesk.bout M12x90 8.8 verz 1
8212500 |zelfb.nyloc moer M12 verz. 2
verlengset veiligheidsvoerhek 10 cm

d Nummer: 0295160-0
S p I I l er Maateenheid: |mm
DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 23-11-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden

ontleend.




Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
0296021 |opzetbeugel beweegb.spijl zw.voerh. 1
7306050 |slotbout M6x50 4.6 verz 1
8206500 |zelfb. nyloc moer M6 verz. 1
opzetbeugel beweegb.spijl zw.zelfsl
l Nummer: 0296020-O0
s p I I l er Maateenheid: |mm
DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 23-11-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




NL |voor 22.72 Bestel-nr. |Omschrijving Aantal | voor 24.72 Bestel-nr. |Omschrijving Aantal
0318651 |bevestigingsdeel zelfsl.vh/vwh 22.72 1 0318652 |draaipunt voor afsch.hek 79cm 1
0318652 |draaipunt voor afsch.hek 79cm 1 0318653 |montageset verpl.hek zelfs/veiligh. vh 1
0318653 |montageset verpl.hek zelfs/veiligh. vh 1 0318851 |bevestigingsdeel veiligh.vh 24.72 1
jw poeroe - 4 7112070
82125 % 8212500
.- 0318652 0318851 - 0318652
- P 7310070
7310070 8210400
8210400 \ ® .
0318651 ’ S
7112080 P 7112080
0412021
0412021 8212500 @Qﬁ g 8212500
I
0318850
0318650
draaipunt voor afsch.hek 79cm
Bestel-nr. |Omschrijving Aantal Bevestiging aan zelfsl.vh/vvh
0412021 |schaal voor t-klem 1,5"x1,5" 4
7112070 |zesk.bout M12x70 8.8 verz 2
7112080 |zesk.bout M12x80 8.8 verz 4 d Nummer: 0318X50-0
7310070 |slotbout m10x70 8.8 verz 2 s p I I . e r Maateenheid: |mm
8210400 |zelfb.dopmoer M10 verz. 2 DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 23-3-2018
8212500 |zelfb.nyloc moer M12 verz. 6 R K B e o el Estiaang 0P andere wijze worden gebrukt.




n

0408005

0318666

~

8 %Q 7110040

0416015

7112080
8212500

0318652

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
0318652 |draaipunt voor afsch.hek 79cm 1
0318666 |buis 1,5" L=140cm 1
0408005 |kruisstuk overkruisklem 2
0408006 |sd-beugel 1,5" 8
0416015 |tussenstuk parallelklem driedelig 2
7110040 |zesk.tapbout M10x40 8.8 verz 16
7112080 |zesk.bout M12x80 8.8 verz 2
8212500 |zelfb.nyloc moer M12 verz. 2
bevestiging aan diagonaal voerhek

l Nummer: 0318655-0
s p I I l er Maateenheid: /mm
DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 24-11-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




r

Stap 1 Stap 2
Verwijder de kunststof afdichtstrippen uit de voor- en bovenzijde Draai de 2 slotbouten
van het hek waar u de bedieningshendel plaatsten wilt. (73.10.020) een stuk los.

7310020

Stap 4
Breng de 2 loshangende slotbouten in het bovenprofiel en schuif deze
naar het eind van het sleufgat, en draai de moeren vast.

blad nr. 1:2

Stap 3

Breng met een draaiende en tegelijkertijd drukkende
beweging de bout (22.92.550) met spanstift in de
bedienkoker. De spanstift moet in de bedienkoker zitten.

bedieningshendel vhh, model 2011

Nummer: 2292500-A
s p I n d er Maateenheid: |mm

Datum: 6-8-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




NL blad nr. 2:2

Schuif bij het monteren van de voerhekken de koppelstrip in de bedienkoker van het voerhek. De twee draadgaten in de bedienstrip komen boven de
laatste vreetplaats van het voerhek.

Het doorkoppelen van de bediening

Stap 1

Zet de bedieningshendel in de vangstand (fig. 3), zodat de gaten in de bedienkoker en het bovenprofiel recht tegenover elkaar staan (fig. 1)

Stap 2

Draai boven de 1e vreetplaats van het te koppelen hek de bout (Torx M8X35) los (draai de bout er niet helemaal uit). De kop van de bout komt een
stukje buiten de bedienkoker, zo is er ruimte voor het inschuiven van de koppelstrip.

Stap 3

Schuif het gaffelgedeelte van de koppelstrip zo ver mogelijk in de bedienkoker,om de (bij punt 2 losgedraaide bout).

Stap 4

Schuif nu de koppelstrip terug totdat een draadgat M8 voor het gat in de bedienkoker boven de laatste vreetplaats van het hek verschijnt. Op deze
plaats dient de meegeleverde M8x10Torxbout ingedraaid te worden. De kop van de bout moet deels in de bedienkoker verdwijnen, goed centreren.
Stap 5

Draai de bij punt 2 losgedraaide bout weer vast.

Ter controle: wanneer bedieningshendel in de vangstand staat, dienen alle doorkoppelbouten in de bedienkoker recht voor de gaten in het
bovenprofielen te staan.

Torx M8x10 ' : ' :
fig. 1 %J
, Torx M8x35

laatste vp levp

bedieningshendel vhh, model 2011

{VARHEAE  opinger ===

T Maateenheid: |mm

fig. 4 Datumn: 6-8-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




m

Bij de vierkante gaten in het bovenprofiel van het voerhek:

Ter bevestiging van de montageplaat twee slotbouten
M10x20 aanbrengen in de vierkante gaten van het
bovenprofiel. Voor het plaatsen van de
bedieningsarm, eerst de koppelstrip aanbrengen.

De zelfborgende moer niet vast aandraaien!

Bij montage met sleufgat:

Verwijder de kunststof strip.

Schuif dan de bedieningshendel met de slotbouten in de gleuf,
en draai de moeren aan.

Door de montage van de bedieningshendel ontstaat maat A1.
Bij het doorkoppelen van voerhekelementen deze maat
handhaven, (A1=A2)

bedieningshendel binnensluiter 2012

spinder

Nummer: 2292680-A
Maateenheid: |mm
Datum: 20-10-2015

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




]

7110090
8310100
8210500

1111220

0456086
8310100
8210500

7110090
8310100
8210500

1111220 0456086

8310100

8210500

Bestel-nr.

Omschrijving

Aantal

0456086

draadbeugel m10/2"x90 verz.

1

1111220

betonanker, thermisch verzinkt - M10x86

2472081

koker voor middenbevestiging

2472082

hoekstuk middenbevestiging

7110090

zesk.bout M10x90 8.8 verz

8210500

zelfb.nyloc moer M10 verz.

8310100

sluitring M10 (10x21x2)

BN |IN|—= N

middenbevestiging voerhek 2" onderbuis

Nummer:

2472080-0

spINder e

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum:

mm

6-6-2019

Tekening blijft ons ei
Aan de gegevens op

8

endom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.

eze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




]

Het hart van de middenbevestiging
in lijn zetten met de standpalen.
Bepaal ook vast of de hoge of lage
variant middenbevestiging nodig is.
Zorg ervoor dat de draadbeugel
tussen 2 vreetplekken in komt.

n
©
£
1S

Boor gaten van 10mm in de betonmuur.
Let op, minimaal 65mm uit de rand van het beton.
Sla de ankerbouten in het beton, zet de moeren nog niet helemaal vast.

Monteer het voerhek en zet eerst de draadbeugel vast.
Vervolgens de ankerbouten vastzetten.

Als laatst de M10x90 zeskantbouten definitief vastzetten.
Zorg ervoor dat alles spanningsvrij gemonteerd wordt.

middenbevestiging voerhek, 2" onderbuis

l Nummer: 2472080-A
s p I I l er Maateenheid: |mm
DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 29-4-2020

Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.




